

سرخیاں:

☆ آندھرا پردیش کے چیف سکریٹری دیش کمار نے کہا کہ ریاست سیاحت کے شعبہ میں ترقی کے لئے پوری اہلیت رکھتی ہے۔ سیاحت کے ذریعہ روزگار کے مواقع بھی بڑے پیمانے پر پیدا ہو سکتے ہیں۔

☆ آندھرا پردیش کے وزیر اعلیٰ چندر بابا بونائیڈو آج صبح بیرونی ممالک کے نوزوہ دورہ کے لئے روانہ ہو گئے۔ وہ اپنی ٹیم کے ہمراہ اس ماہ کی 26 تاریخ تک امریکہ، برطانیہ اور متحدہ عرب امارات کا دورہ کریں گے۔

☆ ناگر جیٹا ساگر پراجکٹ میں زبردست بہاؤ کا سلسلہ جاری ہے جبکہ تمام پراکٹس بشمول سری سلیم کی سطح بھی لبریز ہونے کے قریب پہنچ گئی ہے۔
☆ محکمہ موسمیات کے مطابق آندھرا پردیش کے ساحلی اضلاع میں آئندہ 48 گھنٹوں کے دوران شدید بارش کا قوی امکان ہے جبکہ اگلے چوبیس گھنٹوں میں رائیل سیما میں ہلکی تا اوسط بارش ہو سکتی ہے۔

☆☆☆☆☆

عظیم تر بلدیہ حیدرآباد میں شیریں لنگم پٹی اور راجندر نگر کو مختلف زمروں میں کئی سوچے اور ڈھانڈھ حاصل ہوئے ہیں۔ میسرز بی رام موہن نے آج اچھی طرح دیکھ بھال کرنے والی ہوٹلوں، اسکولس، رہائشی کالونیوں اور بازاروں کو ایوارڈ دئے۔ راجندر نگر سرکل میں واقع شیوا رام پٹی، راجندر نگر اور گیش نگر، جبکہ شیریں لنگم پٹی سرکل کے تحت، جین ہیر پٹی اسکول گچی باؤلی اور ضلع پریشد ہائی اسکول، بہترین سوچ اسکولس قرار پائے۔ نمس اسپتال بھی ان 5 دواخانوں میں شامل ہے جنہیں بہترین سوچ اسپتال کا ایوارڈ ملا۔ بہترین سوچ کالونیوں میں خیرت آباد سنڈر نگر ویلفیر ایسوسی ایشن اور راجندر نگر وائے کالونی شامل ہیں۔ اسی طرح سرور نگر ریٹو بازار کو 3 بہترین مارکٹس میں شامل کیا گیا۔

☆☆☆☆☆

خلیج بنگال کے اوپری علاقہ میں بنا ہوا طوفانی ہوا کا سلسلہ سطح سمندر سے پانچ عشاریہ آٹھ کیلومیٹر تک وسعت اختیار کر گیا ہے۔ اس بات کا قوی امکان ہے کہ یہ صورتحال آئندہ چوبیس گھنٹوں کے دوران مزید شدت اختیار کر جائے گا۔ اس بات کا بھی پورا امکان ہے کہ کل شام تک یہ سلسلہ شمال شمال مغربی سمت بڑھتا ہوا ڈیش اور پھر شمالی آندھرا پردیش کے ساحل تک پہنچ جائے گا۔ اس کے زیر اثر آئندہ 48 گھنٹوں کے دوران سریکا کولم، وجے نگر، وشاکھا پٹنم، مشرقی مغربی گوداوی اضلاع میں مختلف مقامات پر شدید بارش کا قوی امکان ہے۔ حیدرآباد کے محکمہ موسمیات نے آج اپنے ایک بیٹن میں بتایا کہ آئندہ 24 گھنٹوں کے دوران ساحلی آندھرا پردیش کے چند ایک مقامات پر اور رائیل سیما میں مختلف مقامات پر ہلکی تا اوسط بارش یا بوند باندی ہوگی۔ جبکہ تلنگانہ میں موسم خشک رہے گا۔ پچھلے چوبیس گھنٹوں کے دوران ساحلی آندھرا پردیش، رائیل سیما اور تلنگانہ میں جنوب مغربی مانسون کمزور پڑ گیا ہے جبکہ اسی مدت کے دوران تینوں مذکورہ علاقوں میں موسم خشک رہا۔

☆☆☆☆☆

☆ آندھرا پردیش کے چیف سکریٹری دیش کمار نے کہا کہ ریاست سیاحت کے شعبہ میں ترقی کے لئے پوری اہلیت رکھتی ہے۔ سیاحت کے ذریعہ روزگار کے مواقع بھی بڑے پیمانے پر پیدا ہو سکتے ہیں۔ چیف سکریٹری نے کل شب امراتوں میں واقع سکریٹریٹ میں متعلقہ عہدیداروں کے ساتھ ایک جائزہ اجلاس میں شرکت کی۔ اس موقع پر انہوں نے ریاست میں موجود ساحلوں کو گوا کے پچس کی طرح فروغ دینے کی ضرورت پر زور دیتے ہوئے کہا کہ ایئر پورٹس کے قریب واقع ساحلوں کو ترجیحی بنیادوں پر ترقی دی جانے کی ضرورت ہے۔ دیش کمار نے کہا کہ تمام ساحلوں پر بیت الخلاؤں کی تعمیر کی جانی چاہئے اور یہ بیت الخلائیں سیاحوں و متعلقہ عہدیداروں کے لئے دستیاب رہنے چاہئے۔ نیز اس بات کو بھی یقینی بنانا چاہئے کہ ساحلی علاقوں میں ہر سو کیلومیٹر کے فاصلہ پر ایک ریستورنٹ ہو۔ اس کے علاوہ انہوں نے بچوں کو راغب کرنے کے لئے ساحلی مقامات پر کھیل کے علاقے قائم کرنے کا مشورہ دیا۔ چیف سکریٹری نے اس موقع پر بتایا کہ ریاست میں مختلف سیاحتی مقامات پر پروازوں کی سہولت اور اسٹار ہوٹلس بھی دستیاب رہنے چاہئے۔

پولیس نے آندھرا پردیش کے ضلع مغربی گوداوری کے منڈل بھیماورم کے موضع کے پتھاپوڑی میں ایکو فوڈ پارک کے قیام کی مخالفت میں پچھلے چار دن سے غیر معینہ بھوک ہڑتال پر موجود افراد بشمول خواتین کی اس ہڑتال کو ناکام بنا دیا۔ پولیس نے بھوک ہڑتالی کمپ پھینچ کر بھوک ہڑتال کر رہے احتجاجیوں کو دو خانوں کو منتقل کیا۔ آج صبح کی گئی اس کارروائی میں پولیس کی بڑی تعداد نے حصہ لیا اور بھوک ہڑتال کے لئے لگائے گئے خیموں کو نکال دیا۔ پولیس نے خیموں اور کرسیوں کو پولیس اسٹیشن منتقل کر دیا۔ اس کے علاوہ پولیس نے غیر معینہ مدت کی ہڑتال کر رہے افراد کو جبراً وہاں سے ہٹا دیا جائے جن میں چند خواتین بھی شامل تھیں۔ پولیس نے اس سلسلے میں 8 افراد کو گرفتار کیا۔ پولیس کی اس کارروائی پر موضع میں ہلکی سی کشیدگی پھیل گئی۔ سمجھا جاتا ہے کہ مقامی عوام اس علاقہ میں گوداوری ایکو فوڈ کے قیام کی شدت سے مخالفت کر رہے ہیں۔ انہیں اس بات کا اندیشہ ہے کہ اس سے آلودگی بڑھے گی اور ان کی فصلوں کو نقصان پہنچے گا۔

☆☆☆☆☆

تلنگانہ کے ٹرایبل اسٹوڈنٹ فیڈریشن TSF نے ریاستی گورنری ایس ایل نرمن سے مطالبہ کیا ہے کہ قبائلیوں کی آبادی کے مطابق ان کے لئے تحفظات میں اضافہ کے معاملہ میں مداخلت کریں۔ گورنر کو پیش کردہ ایک یادداشت میں جسے آج حیدرآباد میں میڈیا کے لئے بھی جاری کیا گیا، TSF کے ریاستی جنرل سکریری ایم شو بھن نائیک نے کہا کہ تلنگانہ کی تشکیل کے بعد قبائلیوں کی آبادی کے تناسب میں اضافہ ہوا۔ غیر منقسم ریاست میں قبائلیوں کی آبادی کا تناسب 6.6 فیصد تھا اور تحفظات بھی اسی تناسب سے دیئے جاتے تھے۔ انہوں نے کہا کہ وزیر اعلیٰ کے چندر شیکھر راو نے سال 2014 میں ایک باوقار خاندانی سروے کروایا اور حکومت نے اعلان کیا تھا کہ ریاست میں قبائلیوں کی آبادی 9.91 فیصد ہے۔ ریاستی بجٹ میں بھی اس بات کو شامل کیا گیا تھا۔ نائیک کے مطابق قبائلی عوام اپنے ساتھ نا انصافیوں پر مایوس ہیں جبکہ تلنگانہ حکومت قبائلیوں کے مسائل کی یکسوئی کے معاملہ پر لا پرواہی کا مظاہرہ کر رہی ہے۔

☆☆☆☆☆

دیپاولی کے موقع پر آل انڈیا ریڈیو حیدرآباد کی جانب سے کل صبح ساڑھے نو بجے تا سوا بارہ بجے خصوصی پروگرامس نشر کئے جائیں گے۔ ان پروگراموں میں دیپالکشی کی سواگت، تلنگانہ اسپیشل لائٹ میوزک شامل رہیں گے جنہیں وجئے واڑہ ایئر اسٹیشن سے نشر کیا جائے گا جبکہ کوانا وائٹ اور دیپاولی کوی سمیلین بھی پیش کیا جائے گا۔ آل انڈیا ریڈیو شاکھا پٹنم، تروپتی اور کڑپے بھی اس موقع پر مختلف خصوصی پروگرام پیش کریں گے جنہیں دیگر اسٹیشنوں کی جانب سے بھی نشر کیا جائے گا۔

☆☆☆☆☆

ناگر جناساگر پراجکٹ میں زبردست بہاؤ کا سلسلہ جاری ہے جبکہ تمام پراکٹس بشمول سری سلیم کی سطح بھی لبریز ہونے کے قریب پہنچ گئی ہے۔ عہدیدار یانگی کے لئے آبپاشی کا شیڈول بنانے کے لئے منصوبہ بندی کر رہے ہیں۔ اس کے تحت ناگر جناساگر لیفٹ کنال (NSLC) کے تمام تینوں زونس کے تحت یانگی فصلوں کے لئے تقریباً چھ لاکھ ایکڑ کو پانی جاری کیا جائے گا۔ سری سلیم پراجکٹ میں بھی پانی بڑی مقدار میں آ رہا ہے اور اس کی موجودہ سطح 883.90 فیٹ ہے جبکہ اس کی مکمل 885 فیٹ ہے۔ ناگر جناساگر پراجکٹ میں اس وقت 2 لاکھ 34 ہزار 580 کیوبیکس پانی موجود ہے۔ اس پراجکٹ میں پانی کی سطح 563 فیٹ تک پہنچ گئی ہے جبکہ اس کی مکمل سطح 590 فیٹ ہے۔ اس میں پانی کی موجودہ مقدار 239 ٹی ایم سی ہے جبکہ اس کی مکمل گنجائش 312.05 ٹی ایم سی ہے۔ کرشنا رانیور مینجمنٹ بورڈ کا آئندہ ہفتہ ایک اجلاس منعقد ہوگا جس میں دونوں ریاستوں کے لئے پانی چھوڑنے کے تعلق سے کوئی فیصلہ کیا جائے گا جہاں تک ناگر جناساگر پراجکٹ کا تعلق ہے بائیں اور دائیں کنال سے پانی چھوڑا جائے گا۔

☆☆☆☆☆

آندھرا پردیش کے وزیر اعلیٰ چندر بابو نائیڈو آج صبح بیرونی ممالک کے نوروزہ دورہ کے لئے روانہ ہو گئے۔ وہ اپنی ٹیم کے ہمراہ اس ماہ کی 26 تاریخ تک امریکہ، برطانیہ اور متحدہ عرب امارات کا دورہ کریں گے۔ وہ 21 تاریخ تک امریکہ میں رہیں گے اس کے بعد 23 تاریخ تک UAE اور پھر 26 تاریخ تک برطانیہ کا دورہ کریں گے۔ وزیر فیئانس وائی رام کرشنوڈو امریکہ میں منعقد شدنی پروگراموں میں شرکت کریں گے جبکہ وزیر بلدی نظم و نسق PN ہریانہ، UAE اور برطانیہ میں وزیر اعلیٰ کے ہمراہ رہیں گے۔ چندر بابو نائیڈو کے زیر قیادت یہ ٹیم اپنے بیرونی دوروں کے دوران ریاست میں سرمایہ کاری کے تعلق سے صنعت کاروں سے ملاقات کرے گی اور انہیں ریاست میں صنعتوں کے قیام کے لئے دی جا رہی سہولتوں سے واقف کروایا جائے گا۔

آندھرا پردیش حکومت نے ڈائریکٹر جنرل آف پولیس این سامباشیواراؤ کو آئندہ دو برسوں کے لئے عہدہ پر برقرار رکھنے کا فیصلہ کیا ہے۔ یہ فیصلہ ان کی کارکردگی کی بنیاد پر کیا گیا۔ سامباشیواراؤ اس وقت انچارج ڈی جی پی کی حیثیت سے برسر خدمت ہیں جبکہ انہوں نے جون 2016 میں یہ عہدہ سنبھالا تھا۔
تلنگانہ کے وزیر اعلیٰ کے چندر شیکھر راؤ نے دیوالی فیسٹیول کے موقع پر عوام کو مبارک باد پیش کی ہے۔ انہوں نے اس امید کا اظہار کیا کہ روشنیوں کا یہ تہوار عوام کی زندگی میں نئی روشنیاں لائے گا۔ انہوں نے خدا سے دعا کی کہ ریاست تلنگانہ ترقی کی راہ پر گامزن رہے اور عوام خوش و خرم زندگی بسر کرے۔

☆☆☆☆☆

جنوبی ہند کے مختلف علاقوں بشمول ٹامل ناڈو میں آج دیوالی منائی جا رہی ہے۔ روشنیوں کے اس تہوار سے جھوٹ پر حق کی حیت کی یاد آتی ہے۔ عوام نے آج صبح مخصوص تیل سے غسل کیا اور نئے ملبوسات زیب تن کرتے ہوئے پوجا کی۔ بیشتر افراد مندر گئے اور پوجا کی۔ انہوں نے اس موقع پر ایک دوسرے میں میٹھائیاں تقسیم کیں اور مبارک باد پیش کی۔ دونوں ریاستوں میں کل دیوالی کا تہوار منایا جائے گا۔

☆☆☆☆☆

تلنگانہ کے وزیر فینانس ایٹالاراجندر نے آج حیدرآباد میں آنجمنی PVRK پر ساد کے پوٹریٹ کی نقاب کشائی انجام دی۔ انہوں نے یہ نقاب کشائی میری چناریڈی ہیومن ریسورسز ڈیولپمنٹ انسٹی ٹیوٹ میں واقع ایک ہال میں انجام دی جسے ان کے نام سے موسوم کیا گیا ہے۔

☆☆☆☆☆